
第１５章　認知症について

  【問35】認知症について知っていますか。

・「よく知っている」「少し知っている」を合せると、全体の87.9％である。
・「少し知っている」と回答した人の割合が最も高く、全体の50.9％である。

・「よく知っている」と回答した人の割合が最も高いのは、60歳代で43.8％、次いで高いのが
　70歳代以上で42.5％である。
・「よく知っている」「少し知っている」と回答した人の割合の合計が最も高いのは、50歳代で
　93.0％、次いで高いのが60歳代で88.9％である。
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  【問36】あなたの身の回りの方に認知症の方はいますか。

・全体の32.5％が、身の回りに認知症の方が「いる」と回答している。

・「いる」と回答した人の割合が最も高いのは、60歳代で39.8％、次いで高いのが50歳代で
　37.0％である。
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  【問37】認知症の疑いがあるとき、どこに相談すると思いますか。（複数回答）

  【問38】認知症の方に特に必要な施策は何だと思いますか。（複数回答）

・「病院・診療所」と回答した人の割合が90.5％で最も高く、次いで「地域包括支援センター」
　22.1％、「ケアマネージャー」19.5％と続いている。

・「介護保険などの公的サービス」と回答した人の割合が65.6％で最も高く、次いで「相談でき
　る窓口」54.0％、「医療的サービス」51.8％、「施設の充実」51.0％と続いている。
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・「思う」と回答した人の割合が最も高いのは、70歳代以上で28.1％、次いで高いのが60歳代
　で24.6％である。
・「思う」「少し思う」と回答した人の割合の合計が最も高いのは、50歳代で70.9％、次いで高
　いのが70歳代以上で67.8％である。

・「少し思う」と回答した人の割合が最も高く、全体の45.3％である。
・「思う」「少し思う」を合せると、全体の65.5％である。

  【問39】認知症について知るための講座があれば、受けてみたいと思いますか。
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